

中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013 第9444期

社长 王延军

总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱 bcrbs0153@vip.163.com

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所



中国吉林网2月11日讯(记者粘青 黄鹭)在圆满 完成各项会议议程后,今天下午,省政协十一届三次会

会议号召,全省各级政协组织、政协各参加单位和 广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为总 书记的党中央周围,在中共吉林省委的领导下,高举中 国特色社会主义伟大旗帜,胸怀大局,和衷共济,务实 创新,为实现我省经济持续健康发展、社会和谐稳定作 出新的更大贡献。

闭幕会前,大会经过充分酝酿、民主协商,采取无 记名投票方式,补选冯晓波等5人为常务委员。

政协吉林省第十一届委员会第三次会议应出席委 员605人,今天到会517人,符合政协章程规定。

省政协主席黄燕明主持会议。省政协副主席刚占 标、别胜学、薛康、赵吉光、支建华、王尔智、张晓霈、刘 丽娟、张伯军,秘书长包伟出席会议并在主席台前排就

省委书记、省人大常委会主任巴音朝鲁,省委副书 记、省长蒋超良,全国政协委员、全国政协人资环委副 主任王国发出席会议并在主席台就座。

会议审议通过《中国人民政治协商会议吉林省 第十一届委员会第三次会议决议》。会议听取并审 议批准黄燕明所作的常务委员会工作报告和王尔智 所作的常务委员会提案工作情况报告。会议听取、 讨论并赞同蒋超良所作的政府工作报告,讨论并赞同 省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告及

黄燕明在讲话中说,政协吉林省第十一届委员会 第三次会议,在全体委员、大会工作人员及有关方面的 共同努力下,开得圆满成功,取得了丰硕的成果。广大 政协委员牢记使命,以饱满的政治热情和高度的负责 精神,深入讨论,踊跃建言,提出了许多有分量有价值 的意见建议,充分发挥了人民政协协商民主重要渠道 作用,生动展现了政协委员心系吉林、履职为民的情怀

黄燕明指出,吉林现在已经到了必须依靠深化改 革推动振兴发展的关键时期,不改革,就没有出路。我 们要为深化改革鼓与呼,动员大家一起想事、一起干 事,为改革减阻力、添动力,增合力。要围绕深化改革各 项任务强化民主监督,促进重大改革举措落地,充分释 放经济发展活力,顺应实现群众对幸福美好生活的期

黄燕明强调,中国经济发展进入新常态,把握新常 态、适应新常态、引领新常态成为经济发展大逻辑。我 们要适应新常态,充分发挥智力优势和专业特长,聚焦 突出发挥"五个优势"、推进"五项举措"、加快"五大发 展",把认识和破解矛盾作为突破口,坚持问题导向,尤 其要坚持以身边的问题为导向,深入调研协商,及时准 确反映群众的愿望和诉求,及时提出实招良策。

黄燕明强调,中共十八届四中全会开启了法治中 国的新时代,中共吉林省委十届四次会议吹响了法治吉 林建设的号角。我们要自觉按照中共中央和中共吉林省 委的战略部署,切实用法治理念和法治方式,谋划和推 动各项工作,在科学立法的立法协商中、在严格执法的 建言监督中、在公正司法的参与维护中、(下转四版)

大安大手笔推进城市建设

本报讯(黄峰)鳞次栉比的高楼、笔直宽阔的街道、 花团锦簇的广场……2014年,大安市以建设滨江园林 城为目标,加大投入,增强承载功能,使人居环境不断 改善,城市品位显著提升,广大群众幸福指数不断攀

路网畅,百业兴。改造扩建街路6条15万平方米, 完成市区14条主要道路的春季灌缝3800平方米;完成 了供热管线挖掘道路路面铺装1万平方米;新修改建排 水及供热管网3.2万延长米。一条条联通南北、横贯东 西的城市"血脉"正在延伸。

下大力气统筹推进棚户区改造、"暖房子"工程、廉租房建 座,安装100吨锅炉2台、铺设供热管线30公里,确保

群众1.3万人,市政府连续四年被评为"省保障性安居工 程先进单位"。

绿化、亮华是城市建设的"点睛之笔"。全力推进城 市绿化工程建设,共栽植云杉、银中杨、白桦、水曲柳。 糖槭、黑松等树木花草43万株。经过不懈的努力,人均 绿地面积已达18.1平方米。移步皆是景,举目满眼春, 让老百姓倍感幸福。还新装路灯390基杆,对全市3000 盏路灯进行维修和维护,小城更加迷人。

供热、供水、供气关系干家万户。在做好设备维修、 安居才能乐业。以城市改面貌、群众住好房为宗旨, 煤炭储备的基础上,还投资5800万元,新建热源厂1

设和农村危房改造"四房"建设,完成33.8万平方米,惠及 群众住上暖屋子;投资2.6亿元实施城市二次供水改 造,完成改造泵房18座,二次供水管线14.5万延长米, 水表出户4.5万块,小区二次供水及环境改造工程深得 民心,群众对这一德政工程拍手称快。

三分建,七分管。大安市开展了"城市管理会战" 城管执法、交通监管、环卫保洁和"五供"服务大幅提 升。城市保洁在不断提高机械化清扫率的基础上,量化 分解工作任务,建立起"一级抓一级,层层抓落实"的责 任体系。处罚超重车辆60余台次;清除"牛皮癣"8万 余处,清理室外占道经营2000余处,集中清理不符合 标准牌匾60余处;城市空间净化了,人们的心情好了, 今天的"嫩江明珠"更加靓丽,更加璀璨夺目!

国务院扶贫办副主任洪天云到镇赉慰问调研

本报讯(陶旭光 孟庆杰 于伟楠)2月7日,国务院 扶贫办副主任洪天云一行到镇赉县走访慰问并进行扶 贫开发工作调研。省扶贫办主任孙德华,市委副书记 郝国昆,市委常委、常务副市长李明伟以及镇赉县党政 主要领导陪同慰问调研。

洪天云一行首先来到镇赉镇架其村走访慰问了贫 困户朱玉海、时思强和周立忠,为他们送去了慰问金和 新春的祝福。每到一户,洪天云都详细了解他们的家。实加大扶贫开发实施规划的编制力度,加强与省市有。贫致富。

庭状况、生产生活情况,并鼓励他们大力发展种植和养 殖业,早日脱贫致富。

在座谈汇报会上,洪天云一行认真听取了白城 市、镇赉县关于扶贫开发工作情况的汇报和驻村干部 的工作汇报,并对白城市县两级的扶贫开发工作给予 了充分肯定。洪天云指出,作为国家扶贫开发重点 县,镇赉县要紧紧抓住国家扶贫开发的政策机遇,切 步整合扶贫资金和资源,力争带动更多的困难群众脱

关部门的对接,确保把资金、项目落实到位。要突出 重点, 瞄准贫困人群, 把扶贫专项资金、项目集中到 最需要帮助的困难人群当中, 优先解决他们的生产生 活困难。要认真实施好"雨露计划",实行开发式扶 贫,千方百计帮助贫困人群学习技术、提升素质。同 时,要积极发挥扶贫龙头企业的辐射带动作用,进一

市领导分别走访慰问党建扶贫联系点

本报讯(记者宋欣 张丹 汪伦 姜 宁)近日,市领导分别深入到党建扶贫联 系点开展走访慰问活动,为困难群众和 困难党员送去党和政府的关怀以及节日

市委常委、市委秘书长金喜双深入 到他的党建扶贫联系点——洮北区德顺 蒙古族乡城四家子村、洮北区铁东街道 流,并提出了指导意见。 通途社区走访慰问。

在城四家子村困难群众徐宝林和困 难党员姚剑家中,金喜双关切询问了他 们的生产、生活情况和身体状况,要求相 关部门特别是村委员会的负责同志,要

时刻将困难群众的冷暖挂在心上,切实 永杰叮嘱随行的相关部门负责同志,建 解决好他们的实际困难,让他们的日子 越过越好。

走访中,金喜双还听取了城四家子 村一年来经济社会发展情况的汇报,与 党员代表、群众代表就目前村级党组织 建设、党的群众工作情况进行了座谈交

市委常委、组织部长李永杰深入到他 的党建联系点——洮北区瑞光街道新村 社区和镇赉县建平乡民生村走访慰问。

在建国前老党员孙海家中,李永杰 亲切地与老人交谈,并祝他健康长寿。李

国前老党员为国家的解放和发展、为党 的建设做出了重要贡献,应该学习和传 承他们的优良革命传统,竭尽全力把这 些国家功臣照顾好。

在随后的座谈交流中,李永杰详细 了解了民生村各方面的情况,要求村干 部带领村民拓展致富渠道,努力提高收 入,促进村里经济发展。

市政府副市长葛树立来到他的党建 联系点——洮南市大通乡富乐村、洮北 区海明街道解放社区走访慰问。

全市科技工作会议召开

葛树立与困难党员们唠起了家常,关切 地询问他们的身体情况、住房情况及子 女就业情况,衷心地祝愿他们身体健康, 家庭幸福。他还代表市委、市政府送去了 慰问金。

葛树立还走访慰问了部分离休干 部、特困高龄老人等,祝他们生活愉快, 新春快乐,并送上了慰问金。

市政府副市长张国华来到他的党建 联系点——大安市乐胜乡日新村和白城 经济开发区幸福街道光明社区走访慰问。

在困难群众刘超和困难党员杨永玖 的家中,张国华仔细询问了他们的家庭 情况、生活状况以及收入来源情况,鼓励 他们要振作起来,在党委和政府的帮扶 下,日子一定会越来越好。

张国华叮嘱随行人员,要尽全力帮 在困难党员柴贵林和马淑华家中, 助困难群众,改善他们的家庭经济状况。

团市委走访慰问特殊困难家庭儿童

本报讯(记者薄秀芳 实习生段锐)2 在姜轶韬已经6岁了,除了双腿无法正常 月10日,团市委开展了帮扶特殊困难家庭 行走外,身体其他器官发育良好、智力正 儿童的慰问走访活动,为部分特殊困难家 常,已经能阅读小学4年级语文课本了。 庭儿童送去了米、面、油、衣物及新春的祝

国家人民地位高……"2月10日,在白城 起,就开始对他进行脑智力开发教育。现 境,让他们将来成为有用之材。

爱听故事的姜轶韬听说团市委的叔叔 阿姨们准备下次为自己送书时,兴奋地说: "社会主义好,社会主义好!社会主义 "我最喜欢故事书了。谢谢!"

当天,团市委工作人员还到13岁的自 经济开发区西郊办事处一平房内传出了欢 闭症少年李檬、15岁孤儿宋子豪、14岁脑 快而稚嫩的歌声,唱歌的是6岁脑瘫男童 瘫少年杨森家中,为他们送去了年货,让这 姜轶韬。据姜轶韬的母亲介绍,孩子出生 些特殊困难儿童家庭感受到了温暖。这些 后就被确诊为先天性脑瘫痪。为了最大程 孩子的亲人们纷纷表示,感谢团市委的关 度降低病情对儿子成长发育造成的影响, 心,他们一定会克服困难,以积极的心态面 从事幼教工作的母亲从儿子出生两个月 对生活,不断为孩子们营造良好的成长环

本报讯(记者汪伦)2月11日,全市科技工作会议 在白城宾馆召开。市委常委、市政府副市长柴高峰参加 会议并讲话。

就加快推进白城科技创新工作,柴高峰指出,一要 强力推进百项实用技术对接工程实施。突出实用,着力 全力落实工程项目。二要积极推进科技成果转化及产 业化。强化企业技术新主体地位,充分发挥市场在配置 科技资源中的决定性作用,同时更好地发挥政府作用, 推动科技优势在市场作用下转化为产业竞争优势。三 导,从承接项目开始就要做好迎接项目审计的准备工 等奖获得者代表颁发了证书。

本报讯(李正平 记者姜宁)为保障

食品安全,切实加强节前食品质量安全

监管,2月10日,市食药监局对辖区内食

品生产加工企业、餐饮服务企业、小作

坊、超市等进行了监督检查,防止食品安

全事故的发生,让人民群众能过一个祥

和、喜乐、平安的春节。

在解决技术需求上下功夫,打造平台,促进实体对接, 要切实加强创新驱动的保障机制。切实强化组织领导, 作。 着力加大科技投入,健全完善政策体系。

会议还对2014年全市首批认证的企业工程技术 柴高峰强调, 在新形势的要求下, 承担国家和省 研究中心、知识产权优势企业和农村科技示范工程的 科技项目的单位,一定要严格管理,认真落实组织领 各类示范典型进行了授牌;对2014年度科技进步奖一

市食药监局开展春节期间食品安全检查 围绕节日期间消费较多的粮、肉、位的企业经营资质、存贮条件及产品质

"建管防化"四条线 织密洮南平安网

油、酒、水产品等,工作人员对经营单量等情况进行了逐一排查,坚决杜绝伪

在检查过程中, 市食药监局工作 人员发现问题及时处理,并逐级上 报,要求出现问题的企业立即整改, 确保广大群众春节期间购买到放心的 食品,为全市人民春节期间食品安全 保驾护航。

劣产品、过期变质食品流入市场。



情人节将至,我市各商家提前几天放忙活起来了。花店、糖果店、礼品店的经 本报记者李晓明摄 誉者们做好一切准备,迎接浪漫情人节。

近一段时间以来,洮南市通过抓队伍 建设、动态管理、立体防控、纠纷化解这四 条平安建设工作主线,织就了一张社会稳 定、政治安定的平安网。在2014年全省 民调测评中,洮南市群众安全感达到 97.5%,超过全省平均值2.49个百分点,连 续四年位列白城各县(市、区)第一名。

用队伍建设织就组织保障线

他们成立了社会管理综合治理委员 会,并设立9个专项工作组负责完成综 治各项工作的推进任务。在全市18个 乡镇、6个街道、31个综治委成员单位设 立综治维稳中心,在全市221个行政村、 16个社区设立综治维稳工作站。在打造 专职班底的基础上,积极开展群防群治 工作,在全市范围内组织3793名社会力 量成立城区治安巡逻队和农村义务护屯 队,同时要求各商场、集市等经营主体在 每个楼层设立1名专职安全员,全面建 立专群结合、警群结合,纵向到底、横向 到边的市、乡、村全覆盖的三级网络。

用动态管理织就社会稳定线

该市以有无固定工作、有无组建家

庭、有无犯罪记录为标准,对实有人口采 方位、立体化的网格化街面巡逻防控体 设,发挥基层组织的调解优势。目前 取流动人员"分类式"、出租房屋"旅店 系。每天出动警力128人,警车35台,定 共建各类调解工作平台308个, "百 式"、用工单位"备案式"、建筑工地"封闭 期调整巡逻时段和区域,最大限度提高 姓说事点" 244 个,调解员 1254 式"、集贸市场"互助式"的管理模式,彻 见警率和巡逻防控覆盖率。同时招录退 人,选聘信息员221人。在日常工作 底消除了实有人口管理的"盲区"。对包 役士兵补充反恐力量,成立处突维稳小 中,坚持矛盾纠纷排查调处工作月报 括刑释解教、社区矫正、具有肇事肇祸倾 分队,将3辆运警车改造为特警巡逻车, 告制度,建立重大复杂矛盾纠纷和 向精神病人等在内的9类18861名特殊 在市区原有17组巡逻防控力量的基础 矛盾纠纷排查调处工作两类台账,

用立体防控织就群众平安线 该市对防范和打击街面违法犯罪方 式进行改革,实行全警上岗,科学调整网 格化巡逻防控,以主、次干道为网,以巷

路为格重新调整了巡逻区域,建立起全

上维护了全市稳定。

人员,通过采取亲情热线、绿色家园、一 上,每天两组在火车站、汽车站、医院、学 各级组织每半月召开一次矛盾纠纷 对一等针对性措施,真情帮扶特殊人群, 校等重点部位和人群聚集区域进行24 排查调处工作协调会议。同时建立 有效解决了特殊人群在就业、就医、生 小时武装巡逻,进行多警种联合模拟演 产、生活等方面遇到的实际问题,从源头 练近10次。在全市范围内安装、改造公 共高清探头463个,社会点监控探头796 个,有效降低了"两抢一盗"等刑事案件 和打架斗殴等治安案件的发案率,维护 了良好社会秩序。

用矛盾化解织就百姓和谐线

全市人民调解员专家库, 聘请法律 专家指导一线工作。2014年各级调 解组织共调解矛盾纠纷1244件,成 功化解1239件。矛盾纠纷排查315 次,预防矛盾纠纷50件。防止群体 性上访3次35人。全年未发生因民 间纠纷激化引发的"民转刑"案件、 非正常死亡事件、集体性上访和群体 该市大力加强基层调解组织建 性械斗事件。